11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.01.2009 15:34:02

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 22.01.2009 16:19:24

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72727/answer/72751




YBaxaemnuii [Imutpuii! Heo0xonuMo BHICSHUTH 110 KaKOM MpUYMHE BO3HUKIN YKa3aHHEIe Bamu
CHUMIITOMBL ¥ YCTPaAHATh MIpUUYuHY. [Ipo6ieMaMu KOXKHBIX 3a00IeBaHUY 3aHUMAETCS AepMaToJior, a
He yporor. [To Bompocy HapyueHus oTeHUry BaMm nyyire o6paTUThCS K YPOJIOTY WM aHAPOJIOTY Ha
O4YHOM IpueMe. [JTUCTAHIMOHHO TYT HEe IOMOYb. Yaayu!



